《爱,来的刚好》江苏卫视热播

众呼唤江铠同、韩栋在一起

据网易娱乐"编剧你粗来,请告诉我为何 男主、女主还不牵手!""看电视剧看得感觉身 体被掏空,也真的是没 sei 了!"在江苏卫视热 播剧《爱,来的刚好》微博讨论中,就有观众这 样留言。观众一会儿要为穆清岑鸣不平,一会 儿要操心她和段天朗的感情, 好端端一部都 市情感剧,竟硬生生把观众忙坏了。

善良的清岑最终落得个离婚的境地,虽然 让不少观众心疼不已。但是,塞翁失马焉知非 福。离开了丁海之后,穆清岑遇到了段天朗, 后者在她最失意的时候出现,目不离不弃,

不过、《爱,来的刚好》的编剧似乎从来不按套 路出牌,就在所有人都以为清岑将飞上枝头 变凤凰时,剧情开始急转直下。丁海的破坏、 段雪晴和段母的阻挠、身世之谜的揭开、身份 地位的差距等,都成为了横亘在两人面前最 大的现实问题。最关键的是,随着清岑的身世 揭晓,证明她竟然是段天朗名义上的妹妹,虽 然没有血缘关系,但是兄妹之间的感情,却受 到段家家主的极力反对。清岑和段天朗之间 的感情,再一次遭遇巨大阻力。

对此,电视剧主创表示,作为一部传递"正 能量"的电视剧,必将给大家送上一个完美的 结局,但是在男、女主角修成正果之前,他们



必须接受重重考验,正所谓"真金不怕火炼" 这样的爱情才足够刻骨铭心。不过,这可急坏 了电视机前的观众,有的甚至开始为段天朗 支招儿。 "看得实在心痒痒,好想帮他们一

""段天朗作为男生,应该更主动 扣! 霸道总裁一点嘛,强势到让清岑没法儿拒绝 才好。""这清朗 CP 究竟什么时候才能在一 起?等的我花儿都谢了!"观众留言道。

唤醒的"张"与情怀的"驰"兼具

金曲捞》有望再掀音乐综艺热

据搜狐娱乐一旦了解《金曲捞》的理念 就可以预见它可能带来的热烈话题。和过往 的音乐综艺完全不同的是,《金曲捞》注重发 掘乐坛遗珠、在过往时间里打捞沉睡音乐精 品,它的发掘对象,大都是知名歌手。这种向 华语音乐曾经最辉煌的年代求索的方式,自 然会引发很多回忆。而打捞遗珠,又恰恰暗合 了观众普遍期待"圆满"的心理,毕竟,宝珠蒙 尘是最今人遗憾的。

当然,《金曲捞》要做的不仅仅是终结遗 憾。在《金曲捞》节目总监、著名音乐人刘洲看 来,在音乐类节目和音乐人越来越多、可唱的 音乐作品却越来越少的尴尬当下,《金曲捞》 能够填补音乐类综艺的一大空白, 还音乐本 身以尊严,"放眼看去每个节目里都是人跟人 PK,歌曲成了工具;但在这个节目里,歌才是

即将亮相的《金曲捞》将第一次把关注 的目光投向歌曲本身——为什么明明是好 作品,它们却沉寂在岁月的角落里悄悄蒙 华? 首几十年前写就的音乐作品,真的能 通过制作人的巧手改编,被当下观众重新接 受吗?

不仅关注音乐的故事,也关注人的故事 《金曲捞》中也有扣人心弦的设置一 --唤醒师 能不能"唤醒"这首歌曲,原唱能不能最终现



身,这一切要看唤醒师的能力和改编者的水 平,也要看现场观众的喜爱程度。

既有情怀的抒发,又有紧张的环节,一张 弛中锻造的《金曲捞》,很难不成为音乐节 目另辟蹊径的一个样本。此外,《金曲捞》之所 以值得期待的另一大原因在于,制作团队是



收获了极佳口碑的江苏卫视"跨年演唱会"团 队。可以预见,江苏卫视跨年演唱会朗朗上口 的音乐性、令人惊艳的现代化舞美以及为人 称道的情怀牌,都会被幻化于《金曲捞》中,为

用"变数"打破"套路"

王牌对王牌》用创意重塑经典

季自开播以来, 收视率节节攀升。从第一 期经典武侠对战现代仙侠,第二期跑男兄弟 对战 TFBOYS, 到第三期新老喜剧人致敬春 晚,每期节目都带来惊喜不断,引爆无数热 点话题。

相比第一季,本季节目在竞技环节最大 的变化,就是增加了宋茜这个BUG,"特工 茜"犹如游戏里开挂的神助攻,每期随身携 带三个附加技能,随时扭转战局,使得竞技 讨程更加悬念迭起.PK 结果更加扑朔迷离。 正是这一个又一个的"变数",让整场节目充 满了悬念,每一次场上局势的逆转,都能掀 起现场的一次高潮,所有的意外都成了观众 们最大的惊喜。

每一位出现在节目现场的嘉宾,身上都 自带"经典人物"的光环,然而,制作团队往 往利用别出心裁的设计和编排,去打破和颠 覆这些人们耳熟能详的经典形象,反而更好 地激发了人们对于经典的回味和致敬。



经典明星们近乎于"自毁形象"的演 出,却营造出了一种奇特的"反差萌",正所谓"不破不立",经典的形象、舞步、音乐在 亦庄亦谐的表演中重新得到了升华。岁月

变迁磨灭不了人们对于经典的记忆, 时代 进步,又赋予经典新的生机。致敬经典,却 不囿于经典的窠臼;跳出经典,往往又能创

《爱乐之城》将于14日情人节浪漫上映

快来抢 40 个 免费观影券

由达米恩·查泽雷执导,"石头姐"艾玛· 斯通,"高司令"瑞恩·高斯林主演的《爱乐之 城》将干2月14日情人节浪漫献映,该片 以绝美、复古而精致的声画讲述的梦想与 爱情的故事不仅以强劲的口碑在春节期间 不断被刷屏,更以横扫整个颁奖季的破竹之 势成为冲击奥斯卡的头号种子选手。本报 将有40个免费观影券送给读者。

《爱乐之城》在全球收获超高口碑,更是 在全球范围内斩获百余项大奖成为颁奖季 的获奖热门。在刚刚结束的奥斯卡提名当 中,《爱乐之城》以14项提名的傲人成绩领 跑榜单,成为奥斯卡历史上获得提名最多 的影片之一。在此之前,该片还打破金球奖 历史,以七提七中的不菲成绩令全世界惊 叹。该片在国外的上映吸引到众多明星力 赞,很多国内明星在提前观影后也为之倾 倒,更是通过各社交平台表达了对《爱乐之 城》的喜爱,可见本片的无限魅力。著名导 演陆川不吝盛赞:"这是一部剧情画面音乐 俱佳的影片,它所呈现的爱情和梦想也非常 让人感动。"著名音乐人赵英俊更是力邀大 家:"2月14日情人节去影院观看这部用爱 情感动全世界的电影。

为了让读者能够过一个浪漫的情人节, 本报为读者争取到了 40 个免费观影的名 额。读者可通过关注城市晚报微信公众号 进行抢票。抢票方式:1.微信添加朋友处搜 索公众号"zhangshangjilin",关注城市晚报微信公众平台"掌上吉林"。2.今日(2月 13日)08:00-16:00,编辑"爱乐之城+姓 名+手机号码"发送到公众平台,本报将随 机选取20位微友,每人获得网票网的免费 观影电子券2个。每个微信号仅限发送-次,多发无效。3.凭此观影券,可在网票网上 进行在线选座,该平台有《爱乐之城》排期的 影城和时间均可选(除特殊场次),全国通 用。获得观影券的微友我们将以微信形式 通知。/ 记者 韩玉红 报道

这才是爱情 该有的模样

《中国式相亲》往期牵手情侣很甜蜜



据搜狐娱乐在《中国式相亲》的舞台 上,台前幕后都一直践行着"真"的原则。也 正因为如此,《中国式相亲》节目中,总会出 现意想不到的情况。

上期刚播出的节目中,台湾型男与女嘉 宾圆圆的妹妹一见钟情,最终牵手,再度让 网友发现了惊喜。许多网友表示, 敢爱敢 恨,坚持原则,这才是爱情该有的模样。此 外,《中国式相亲》也首度公布了一些往期 节目中牵手成功的男女嘉宾的近况,李博 涵为宋京苹的喜好剃光头、张天舒决定去 到廖晗辰的城市。"花式秀恩爱"的局面,让网友大呼"很虐狗"。

黄柏祥与爱爱一见钟情的爱情,让观 众惊喜不已。而奶茶大叔赵杨与女嘉宾 王舒最终牵手成功的过程, 也深深感染 着每一位观众和网友。尤其是王舒在节 目中两度落泪后,奶茶大叔赵杨的真情 告白——"我要为你擦干每一滴眼泪,为你撑起一片天。"这样霸气的宣言,让观 众感动不已。

节目上牵手成功后,节目组对二人也进 行了后续追踪访问。正如网友说的那样,这 对合拍成熟的组合,在节目之外正在认真接触、认真相处中。因为在两个城市,所以 他们现在频繁通过微信联系。王舒表示,年 后还要去广州待几天, 而赵杨随即也立刻 回应,要去广州陪陪她。